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Συνεχίζεται η Ναυτική Εβδομάδα στο Βόλο 
(ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Mεγάλη επιτυχία σημείωσε χθες 17 Ιουνίου, η 2η ημέρα της 
Ναυτικής Εβδομάδας στο Βόλο 2024, που διοργανώνουν η Ιερά 
Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού, μέσω του Φορέα 
Πολιτισμού της «Μαγνήτων Κιβωτός», σε συν διοργάνωση με 
την Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας της Περιφέρειας 
Θεσσαλίας και Βορείων Σποράδων, τον Δήμο Βόλου, τον 
Οργανισμό Λιμένος Βόλου Α.Ε., το Επιμελητήριο Μαγνησίας 
και την Ένωση Κυπρίων Νομού Μαγνησίας.

Στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου & Ελένης Βόλου, 
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παρουσιάστηκε η συγκινητική Μουσική Συναυλία με τίτλο “Η δική μου η πατρίδα 
έχει μοιραστεί στα δυο” με αγαπημένα τραγούδια από σπουδαίους συνθέτες και 
ποιητές της Ελλάδας και της Κύπρου.
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Μια εκδήλωση συνέχεια της πρώτης ημέρας, αυτής των Μαθητών του Μουσικού 
Σχολείου, μόνο που αυτή την φορά την σκυτάλη πήραν οι εκπαιδευτικοί όπως 
τόνισε ο παρουσιαστής δημοσιογράφος, Διευθυντής του Ραδιοφώνου «Ορθόδοξη 
Μαρτυρία» κ. Νίκος Βαραλής.

Τραγούδια ερμήνευσαν ο Βασίλης Αγροκώστας και η Λεμονιά Μπέζα (Νικήτρια 
Voice 2018) και πλαισιώνονταν από τους μουσικούς : Μπάσο: Βαγγέλης 
Κουκουσέλης, Τύμπανα: Άγγελος Τσιριγωτάκης, Μπουζούκι και φωνητικά: 
Αλέξανδρος Καζίλας , Κιθάρα: Δημήτρης Νάσιος, Μπουζούκι: Γιώργος Καπανιάρης, 
Κρουστά: Αντώνης Βαγενάς, Βιολί: Στέφανος Γεωργίου, Πιάνο, ακορντεόν, 
πλήκτρα: Ζαφείρης Κουκουσέλης, που είχε και την καλλιτεχνική επιμέλεια

Στο τέλος της συναυλίας ο Σεβασμιώτατος τόνισε «πως σήμερα ζήσαμε μια 
ιεροτελεστία. Σήμερα εκτός των παρευρισκόμενων, είναι εδώ οι ψυχές των 
αγωνιστών, των Ηρώων, όλων αυτών που έχυσαν το αίμα τους για την ελευθερία 
της Κύπρου, όλων των προσφύγων που έχασαν τα σπίτια τους, όλων των 
αγνοουμένων, που μέχρι σήμερα δεν έχουν βρεθεί για να ταφούν. Όλοι αυτοί είναι 
απόψε μαζί μας, σε αυτό το συγκλονιστικό αφιέρωμα που κάνατε».

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη τον Μαέστρο για την συναυλία ενώ αναφερόμενος 
στους συντελεστές είπε: «Σήμερα αποδείξατε τι σημαίνει Ελληνική ψυχή, γιατί 
είναι το ομόδοξο που μας ενώνει, η κοινή πίστη, είναι η γλώσσα η ελληνική που 
μας δίνει αυτή την οικουμενικότητα και είναι το πνεύμα της ελευθερίας που 
ξέρουμε εμείς οι Έλληνες να θυσιαζόμαστε για αυτό. Είναι νομίζω μια μοναδική 
βραδιά που συμπληρώνει την χθεσινή του Μουσικού Σχολείου. Αναφερόμενος προς 
τους συντελεστές της εκδήλωσης ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι : «Είστε οι δικοί 
μας άνθρωποι, δεν είστε ξένοι, είστε οι άνθρωποί μας για αυτό σας 
χειροκροτούμε, είστε η ψυχή μας,»

Οι εκδηλώσεις της Ναυτικής Εβδομάδας συνεχίζονται σήμερα Τρίτη 18 Ιουνίου , 
στις 9.00 μ.μ στην Παραλία Βόλου – Χώρος έμπροσθεν Ιερού Ναού Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης θα πραγματοποιηθεί Χορωδιακή Βραδιά στην οποία θα 
συμμετέχουν η ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΤΗΣ Ι. Μ. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ & ΑΛΜΥΡΟΥ ΜΕ 
ΤΙΤΛΟ «ΚΥΠΡΟ ΜΟΥ …ΑΓΑΠΩ ΣΕ – Όταν οι στίχοι συναντούν ….τις νότες». Θα 



παρουσιαστεί ένα οδοιπορικό για τα 50 χρόνια κατοχής της πολύπαθης Κύπρου.

Την Μουσική επιμέλεια, διεύθυνση ορχήστρας την έχει η Μαέστρος Μαριάννα 
Σαμαρτζή ενώ την Επιμέλεια στίχων – κειμένων η Κατερίνα Παλάσκα –Μαντούδη 
με την Ευγενική συμμετοχή της Εύας Ηρακλέους – Ντρογκούλης & του Χρήστου 
Σαλάτα και πλαισιώσουν οι μουσικοί: Κανονάκι: Ζήσης Γεωργαλιός, στη συνέχεια η 
Χορωδία Πολιτιστικού Συλλόγου Μητροπολιτικού Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Παραλιμνίου 
Κύπρου «ΑΝΕΜΟΕΣΣΑ» θα παρουσιάσει ένα Επετειακό αφιέρωμα για τα 50 χρόνια 
από την τουρκική εισβολή στην Κύπρο με τίτλο «Κύπρος, ένα νησί, μια ιστορία που 
«Δεν Ξεχνώ». Μαέστρος: Σωτηρούλα Παπαμιχαήλ – Λοΐζου.












